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Verslag van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Promen  
d.d. 17 mei 2023 

 
Aanwezig:       Namens de gemeente: 
De heer R.A. Tetteroo, voorzitter   Gouda 
De heer J.W. Schuurman, vice voorzitter            Zuidplas 
Mevrouw H. Westerdijk     Capelle aan den IJssel 
Mevrouw B. Leferink              Waddinxveen 
Mevrouw K. Jaarsma              Krimpen aan den IJssel 
De heer W. Pannekoek     Krimpenerwaard 
 
De heer F. Rossel      Algemeen directeur/ambtelijk secretaris 
De heer A. van Wijk     Concerncontroller 
Mevrouw C.J. van Es, verslag    Bestuur- en Directiesecretaresse  
 
Afwezig met bericht:  
Mevrouw A. Noordermeer             Alphen aan den Rijn 

            ________________ 
 

1. Opening en mededelingen 
De heer Tetteroo, voorzitter, opent de vergadering om 11.35 uur en heet alle aanwezigen 
welkom.  

 
Mededelingen;  
Geen.      
 
Ter info 

            - geen.  
 

2. Verslag vergadering Algemeen Bestuur Promen d.d. 13 april 2023 
Het verslag wordt zonder wijzigingen vastgesteld. De voorzitter en de secretaris ondertekenen 
het verslag voor akkoord.   
 
Naar aanleiding van; Geen.   
 

3. Rondvraag 
- De heer Pannekoek meld dat hij op persoonlijke titel een bezoek heeft gebracht aan de BIGA 
groep in Zeist, een collega SW-bedrijf. Hij heeft daar een rondleiding gehad.  
 
Na de zomervakantie zal het bestuur van Promen een werkbezoek brengen aan een collega 
SW-bedrijf.  
 
Dit is de laatste vergadering van de heer Tetteroo als bestuurder van Promen. Alle aanwezigen 
bedanken de heer Tetteroo voor zijn grote inzet voor Promen. De heer Tetteroo heeft 9 jaar als 
Dagelijks Bestuurslid deelgenomen aan de Gemeenschappelijke Regeling Promen, waarvan 
het laatste jaar als voorzitter.  
De vergadering wenst de heer Tetteroo veel succes in zijn uitdaging en wenst hem alle goeds 
voor de toekomst.  
 
De heer Tetteroo kijkt met plezier terug op de afgelopen 9 jaar. Hij wenst de directie, 
medewerkers en bestuurders van Promen veel succes.  
 

4. Sluiting 
           Onder dankzegging voor ieders inbreng sluit de heer Tetteroo om 11.46 uur de vergadering.  

 



   
 2 
 

 
 
Verslag d.d. 17 mei 2023 zal worden behandeld in de AB-vergadering van Promen d.d. 6 juli 
2023. 
 
 
 
 
 
R.A. Tetteroo        F. Rossel 
voorzitter      algemeen directeur/secretaris 
 
 
 
 
 
 
Bijlage 1: vaststellingen / besluitenlijst  
 

Nr. Omschrijving Evt. opvolging 

1. Verslag d.d. 13 april 2023 Vastgesteld 

   

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


